

     Стиль одежды учащегося -  визитная карточка школы. От того, как выглядят ученики – складывается имидж учебного заведения.
     А теперь давайте посмотрим, чем отзывается в последние годы отсутствие единой формы одежды в школах. Учащиеся старших классов путают школьный класс с подиумом. Порой одежда с непонятной символикой бывает уж совсем неприличной, несвойственной детскому возрасту.
     В соответствии с п.13 ст.32 Закона Российской Федерации «Об образовании» (разработка и принятие правил внутреннего распорядка образовательных учреждений), введение школьной формы относится к компетенции школы.
     При приеме учащихся в образовательное учреждение руководство школы доводит до сведения родителей информацию о существовании УСТАВА ШКОЛЫ.

     Каждая отдельная школа – это мини государство и  каждый должен следовать его законам. Учащиеся и их родители приходя в учебное заведение, принимают  программу  школы и следуют ее выполнению.

     Устав ГБОУ школы № 425 содержит информацию о том, что одежда учащихся должна соответствовать деловому стилю.
     Спортивные костюмы, спортивные кофты, толстовки с капюшоном, джинсы, одежда яркого цвета – НЕ ЯВЛЯЮТСЯ деловым стилем одежды! Просьба не забывать об этом!

     Учащиеся, не соблюдающие вышеуказанные правила, будут вызываться вместе с родителями на СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ школы!
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