Сохранить под именем ИсправлениеОшибок_Фамилия в папке Документы\ФамилияИмя  (где ФамилияИмя созданная вами ранее папка)
Для проверки правописания необходимо во вкладке Рецензирование выбрать Правописание.
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После редактирования текста или выбора варианта не забывайте нажимать на кнопку Заменить
Перед дуэлью.


Узкая тропинка вела на крутизну. Обломки скал состовляли шаткие ступени этой природной лестнице. Цыпляясь за кусты мы стали коробкоться. Грушницкий споткнулся. Ветка за которую он уцепился, обломилась и он скотился бы вниз на спине, если бы его секунданты неподдержали.

«Берегитеся! Закречал я ему не падайте зарание,это дурная примета».


Мы взобрались на самую вершину скалы. Кругом, теряяь в тумане утра, теснились вершины гор, как бесчисленое стадо. Эльбрус встовал белой громадой, замыкая цепь льдистых вершин. Между ними бродили волокнистые облока, набежавшие с востока.


Площадка, на которой мы должны были драться, изоброжала правельный треугольник. Она была покрыта песком как будто нарошно для поединка.


Я подошол к краю площадки и посмотрел в вниз. Голова моя чуть-чуть не закружилась: внизу мшистые зубцы скал, сброшонные грозою и временем, ожидали своей добычи.


От угла отмерили шесть шагов. И решили, что тот кому предется встретить первому не приятельский огонь, встанет на самом углу спиной к пропасти. Если он не будет убит, противники поменяются местами.


«Бросте жребей – доктор,»- сказал капитан.  

Исстория п?рсональных к?мпютеров.

Без  истории вапроса нет теории вапроса

Обычно, к?гда разговор заходит об истории компьютеров вспоминают простейшее счетное присп?собление под названием обак. Мы должны пр?знать крайне неудачным примером. Обак не способен выполнить ни одного вычисления автоматически. Он ни в малейшей мере не может претендовать на роль далёкого предка современного компьютера . П?пытка нав?зать ему эту роль говорит о непонимании сути комп?ютера как устройства именно для автоматического выполнения операций.

Вместе с тем существует другое известное м?ханическое устройств, которое действительн? занималось автоматическими вычислениями. Это хорошо знакомые нам механические ч?сы. Более того многие сотни лет назад ч?сы уже обл?дали в?зможностью програм?иравания. Их можно было настроить как будил?ник.

Показать результат работы преподавателю.

